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 パーソルイノベーション株式会社 

 

副業人材マッチングサービス『lotsful』、副業に関する定点調査（2025 夏） 
～「週休 3 日制」制度利用者の 9 割超が副業を実施、1 番の懸念は「給与の減少」～ 

 

「はたらいて、笑おう。」をビジョンに掲げるパーソルグループのパーソルイノベーション株式会社 lotsful Company（本社：東

京都港区、lotsful Company代表：田中 みどり）が運営する副業人材マッチングサービス『lotsful（ロッツフル）』

（ https://lotsful.jp/ ）は、副業に関する定点調査を四半期ごとに実施しています。このたび、2025年8月に実施した調

査の結果をお知らせします。14回目となる今回は、週休3日制※についても調査しました。 

※所定労働日数を週4日にする制度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■調査サマリー 

・副業経験者、今後の副業意向ともに減少し、職種別では営業職の実施率減少が顕著に 

・平均副業月収「10万円以上20万円未満」の割合が最多に 

 

■参考データ 

・勤務先の「週休3日制」導入状況について、半数以上の人が「制度も導入予定もない」と回答した一方で、4人に1人は「制度

がある」と回答 

・「週休3日制」で増えた時間で、副業やリスキリングに取り組む姿勢も 

・半数以上の人が、「週休3日制」が勤務先に導入されたら利用したいと回答 

・「週休3日制」を導入している企業に3割超が転職を検討したいと考えていることが明らかに 

・「週休3日制」について1番の懸念点は「給与が減ること」 

 

■前回の調査結果リリース 

https://www.persol-innovation.co.jp/news/2025-0626-1 

 

■調査結果 

副業経験者、今後の副業意向ともに減少し、職種別では営業職の実施率減少が顕著に 

副業経験者の推移を見ると、直近半年間で副業を「実施した」と回答した人の割合は前回調査（2025年5月）の42.2%か

ら39.5％へ2.7ポイント減少し、今後副業を「実施するつもりだ」と回答した人の割合も、前回調査の51.8％から48.0%とな

り、3.8ポイント減少していました。副業職種別に副業の実施率の推移をみると、特に営業職での減少が顕著で、前回調査の

15.1%から9.1%へ6ポイント低下していました。 
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平均副業月収は「10万円以上20万円未満」という人の割合が最多に 

副業経験者を対象に、副業で得た月あたりの平均収入について尋ねたところ、前回調査では、「20万円以上30万円未満」の

回答が最多であったのに対し、今回は、「10万円以上20万円未満」の回答が最も多く30.0%となりました。 

また、過去の調査結果と比較すると、平均副業月収が「10万円以上20万円未満」と回答した方の割合は、2024年5月調査

の31.4%に次ぐ2番目に高い割合となりました。 
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【参考データ】 

「週休3日制」について半数以上が制度の導入予定もない一方で、4人に1人は制度があると回答 

勤務先における「週休3日制」の有無と利用状況について尋ねたところ、「制度はなく、導入予定もない」が最多の53.4％となり

半数以上が今後の導入予定もないことがわかりました。一方で、「制度がある」と回答した方は全体の25.1%となり、新しいはた

らき方が徐々に浸透してきていることも伺えます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「週休3日制」で増えた時間で、副業やリスキリングに取り組む姿勢も 

勤務先における週休3日制の導入・利用状況と、副業経験の関係をクロス集計で見てみると、「週休3日制があり、自分も利用

している」と回答した方の93.3％が、直近半年の間に副業を実施していることが明らかとなり、勤務先企業に「週休3日制」の制

度がある・利用している人ほど副業実施率が高いことがわかりました。また、週休３日制で増えた余暇時間をどのように使いたいか

を尋ねたところ、全体では「趣味・余暇の充実」が最多でしたが、副業経験者は「副業に取り組む」「スキルアップ・学び直し」の回

答比率が全体よりも高い傾向が見られ、「週休3日制」で増えた余暇時間で積極的にキャリアアップに取り組む姿勢が明らかにな

りました。 
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半数以上が「週休3日制」が勤務先に導入されたら利用したいと回答 

現在は勤務先に制度がないと回答した方を対象に、もし「週休3日制」が勤務先に導入された場合、利用したいか尋ねたところ、

「ぜひ利用したい」が最多の33.4%となりました。「どちらかといえば利用したい」と回答した方とあわせると59.3%と半数以上の方

が利用したいと考えていることが分かり、多くの方が「週休3日制」に対して、高い関心や期待を持っていることがうかがえる結果とな

りました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3割超の人が、「週休3日制」を導入している企業に「機会があれば転職を検討したい」と回答 

「週休3日制」を導入している企業に対して、どう感じるか尋ねたところ、「機会があれば転職を検討したい」と回答した方が

33.8%と最多となりました。 
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「週休3日制」について1番の懸念点は「給与が減ること」 

「週休3日制」について、懸念することを尋ねたところ、「給与が減ること」が52.7%と最多となりました。次いで「業務量が変わら

ず、逆に負担が増えること」が31.4%となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

また、「週休3日制」の導入に関して、企業側に期待したいサポートは何かを尋ねたところ、「給与減少を補う手当や報酬制度の

整備」が37.3%と最多となりました。次いで「業務量・タスクの最適化・見直し」が30.9%となりました。 

社員が制度導入に対して抱く不安と、企業に求める支援策や体制が密接に連動していることが明らかになりました。 

「給与が減る」、「業務量が変わらず、逆に負担が増える」ことへの懸念を解消するためには、単に制度を導入するだけでなく、報

酬制度の見直しやさらなる業務の効率化などの包括的なサポート体制の整備が不可欠であると言えます。 
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■調査概要 

調査手法：インターネット調査（Fastask） 

調査対象：全国の企業に勤める会社員 20～40歳代の男女 

調査期間：2025年8月1日(金)～8月4日(月) 

対象人数：670人 

 

■利用企業数は 2,000 社超！ 

4 万件以上の案件を支援してきた副業人材サービス『lotsful』の特徴※2025 年 4 月時点 

 

 

 

 

 

 

＜副業人材へのメリット＞https://lotsful.jp/ 

『lotsful』は企業側の副業受け入れに関する啓蒙を積極的に行っています。事業開発、営業、マーケティング、人事、広報、経

営企画など、ビジネス職を中心に多様な案件を取り揃えています。これまでの実績やスキルについて、専任のタレントプランナー

が無料カウンセリングを実施するため、副業未経験者も安心してチャレンジが可能です。原則リモートでチャレンジできる案件が

ほとんどのため、週に 1 回・4 時間からなど、柔軟なはたらき方で副業をスタートすることが可能です。 
 

＜副業受け入れ企業側へのメリット＞https://lotsful.jp/brand/lp 

スキルアップや事業貢献を目的にした豊富な経験や実績を持つ人材をターゲットにしているため、社内のリソースでは不足している

分野に関して、領域ごとに確立・洗練された事業運営ノウハウを活用できます。タレントの業務委託費用のみで、業務切り出し

のサポートから、副業スタート時の煩雑な契約周りまでパーソルグループの豊富な人材支援ノウハウを活かしたオンボーディングサポ

ートを実施し、契約関連・労務管理等、副業人材活用の仕組み構築まで支援します。（契約形態は業務委託となります。） 
 
 
 

■「キャリアサークル by lotsful」の特徴 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「キャリアサークル」は、『lotsful』が提供する企業人事担当者向けのキャリア支援プラットフォームです。パーソルグループで独自開

発した社内向けシステムをベースに、社内・グループ内の異動や副業に特化した機能を提供し、公募型異動や企業内副業の

求人情報や選考状況の一括管理、応募、体験の可視化をシームレスに実現します。3 万件の副業マッチング実績をもつ専門コ

ンサルタントが制度設計や風土醸成、社内求人の要件定義やコンテンツの企画に伴走支援します。 

※プレスリリース：https://lotsful.jp/news/321 
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■パーソルイノベーション株式会社について＜ https://persol-innovation.co.jp/ ＞ 

パーソルイノベーション株式会社は、パーソルグループの次世代の柱となる事業創造を目的として、2019年4月に事業を開始しま

した。人材紹介分野では、若年層・未経験を中心としたエッセンシャルワーク領域の人材紹介サービス『ピタテン』、採用管理・マ

ーケティングツールを提供する『HITO-Link（ヒトリンク）』を展開しており、人材育成関連分野では、企業のDX組織構築の支

援サービスを提供する『TECH PLAY（テックプレイ）』、リスキリング支援サービス『Reskilling Camp（リスキリング キャンプ）』

や、コミック教材を活用した研修サービス『コミックラーニング』、副業マッチングサービス『lotsful（ロッツフル）』などを運営していま

す。また、新たな事業開発やデジタルトランスフォーメーションを通じて、パーソルグループのイノベーションを加速していくことを目指し

ています。 

 

■『lotsful』サービスご利用に関するお問い合わせは、以下メールアドレスからお願いいたします 

 support@lotsful.jp 
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